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Како ли се ових дана осјећа Небојша Стефановић? Уплашено или сјетно? Бијесно или
резигнирано? Од свега по мало?

  Судећи по писању таблоида, није му лако: мада га још не спомињу по имену, само је
питање дана када ће његова фотографија осванути на насловним странама испод
наднаслова "скандалозно" и "ексклузивно". Јер, на кога би се другог могла односити
"сазнања од извора из Српске напредне странке" да је "један од најистакнутијих
функционара странке, својевремено међу најутицајнијим, на једном састанку у САД
разговарао о будућности странке без Александра Вучића"?   

Напредњаци никад нису одустајали од радикалских метода и теорија завјера као
есенцијалног модела дјеловања. Сада то потврђују и ангажирањем највећег експерта на
том пољу, Војислава Шешеља. Мјеста за солирање нема, па чак ни овом шампиону
свјетске класе у говору мржње и просташтва није дозвољено да изговори
Стефановићево име: тренутно је ограничен на потврђивање писања таблоида и опаску
да је око "те особе" обруч све ужи, али да је она увјерена како јој странци чувају леђа.
Наиме, давно је Вучић научио од Шешеља да је неизвјесност најгора – како у животу,
тако и у политици.

  

Све ово обухвата малу групу људи који једни друге јако добро познају; ортаци су то,
кумови, кућни пријатељи, гости на славама ... Но, мало је вјеројатно да ће се итко од њих
јавити Стефановићу уколико га позове. А још је мања могућност да он сам смије
телефонирати Вучићу и тражити обустављање кампање дифамирања макар до
разјашњења на неком страначком форуму – ако је већ помирење немогуће.

  

Због чега је тако, објаснио је Дарко Глишић, предсједник Извршног одбора СНС-а.
Умјесто резултатима, каже он, људи које је на највише позиције у држави поставио
Вучић, "покушали су да му се захвале снајпером".

  

Према томе, сљедеће што Стефановић може очекивати јесте таблоидни третман какав
управо пролази Славиша Кокеза. Уколико стигне наређење, ништа ту неће пропусти
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екипа спремана да до јучер шени на сваки његов миг: поред завјере против Вучића,
"откриваће" и како је купио диплому, плагирао докторат, ријешио стамбено питање,
упропаштавао Крушик – ма све оно о чему су годинама извјештавали независни медији. А
страначки другари, приде, у својим изјавама биће скандализирани и огорчени због
његове незахвалности, подмуклости, властохлепља...

  

  

Небојша Стефановић има огромну улогу у претварању Србије у суморну и тужну
државу уплашених људи. Ако ни за што друго, зато је заслужио то што му се
дешава. Ипак, обрачун с њим оставља опори укус стаљинизма и показује ступањ
ауторитарности актуалног режима. У свакој нормалној земљи наиме, медији би били
пуни Стефановићевих изјава, сучељавања ставова противника и поборника из
СНС-а, ватрених дебата политичких коментатора... Но, Србија одавно није нормална.
Овдје се ћути, покрива ушима и – умјесто у институције и суд јавности – узда у
милост владара.

  

(Време)
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